
Preisliste 01.07.2021 
Gültig solang bis eine neue Preisliste angesagt wird // Bestanteil der Leistungsbeschreibung und der AGBS`s 

Stell Dir einfach Dein Angebot so zusammen wie Du das möchtest. Hier sind unsere Möglichkeiten für Dich 

 

Grundpreis -  Im Grundpreis enthalten: Wöchentlich 2 Unterrichtseinheiten in einer TanzArt nach  

Tarif - orange - Deiner Wahl aus unserem Angebot. Z.B. Salsa oder Bachata ect. 
 

Bei 12-monatiger Mitgliedschaft 35,-€ pro Monat 
Bei 6-monatiger Mitgliedschaft  45,-€ pro Monat 
Bei 1-monatiger Mitgliedschaft  65,-€ pro Monat 

 

Doppelpack -  Im Preis enthalten: Wöchentlich 2 Unterrichtseinheiten in je zwei TanzArten nach  

Tarif - grün - Deiner Wahl aus unserem Angebot. Z.B. Salsa u. Bachata ect. 

 
Bei 12-monatiger Mitgliedschaft 55,-€ pro Monat 
Bei 6-monatiger Mitgliedschaft  65,-€ pro Monat 
Bei 1-monatiger Mitgliedschaft  85,-€ pro Monat 

 

Jede weitere TanzArt Zum Doppelpack hinzu gebucht: Wöchentlich 2 Unterrichtseinheiten in 

-Tarif - blau - einer weiter TanzArt nach Deiner Wahl aus unserem Angebot. Z.B. Salsa oder Bachata ect. 

 
Bei 12-monatiger Mitgliedschaft 25,-€ pro Monat 
Bei 6-monatiger Mitgliedschaft  30,-€ pro Monat 
Bei 1-monatiger Mitgliedschaft  45,-€ pro Monat 

 

Aufnahmegebühr wir erheben bei Abschluss einer Mitgliedschaft eine einmalige Gebühr von 50,-€. Diese wird 

zusammen mit dem ersten Monatsbeitrag im SEPA-Lastschriftverfahren gebucht 
 Beim Abschluss einer 1-monatigen Mitgliedschaft wird keine Aufnahmegebühr fällig. 
 

Schnupperkarte 6-er Karte   75,-€ 
  Die 6er-Karte ist personengebunden, nicht übertragbar und nur für Beginner-Klassen oder Basis-

Klassen anwendbar. Pro Unterrichtseinheit wird eine Teilnahme verrechnet. Eine 6er-Karte kann 
nur 1x für die gleiche Person ausgestellt werden. Ein nochmaliger Erwerb einer weiteren 6er-
Karte ist nicht gestattet. Die Gültigkeit der Karte beträgt 3 Monate nach Ausstellung. 

  Die 6er-Karte muss bei Ausstellung in bar bezahlt werden.   
 

10er-Karte 10-er Karte   145,-€ 
  Die 10er-Karte ist personengebunden, nicht übertragbar und nur für die gebuchte Leistung 

verwendbar. Pro Unterrichtseinheit wird eine Teilnahme verrechnet. Die Gültigkeit der Karte 
beträgt 3 Monate nach Ausstellung. 

  Die 10er-Karte muss bei Ausstellung in bar bezahlt werden. 
 

Tageskarte  Tageskarte 1 Klasse  15,-€ 

   Tageskarte 2 Klassen  25,-€ 
 

Ausnahmen  Einen SEPA-Lastschrifteinzug gibt es für diese Ausnahmeregelungen nicht! 

Ist jemand nur 2 oder 3 Monate im Einzugsgebiet der Latin Dance Company wohnhaft, kann er 
eine 2 oder 3monatige Mitgliedschaft abschließen. Der Monatsbeitrag beträgt in diesem Fall 70,-
€ pro Monat für eine Tanzart und 90,-€ pro Monat für 2 Tanzarten. 
Die 2 bzw. 3 Monate sind sofort als eine Gesamtsumme bei Abschluss der Mitgliedschaft in bar zu 
bezahlen, zuzüglich der Aufnahmegebühr in Hohe von 50,-€. 
Eine Aufnahmeregelung für 4 bzw. 5 Monate gibt es nicht. 
 

Beachten bitte auch unsere Leistungs-Beschreibung und AGB`s zu dieser Preisliste! 


